
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/qa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/qa/8                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثامن في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/qa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثامن في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                

    

                  https://almanahj.com/qa/8math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثامن اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/qa/grade8                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس شريف اسماعيل اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  
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 

y = - x – 2 
y = - x – 2 
m1 = m2, b1 = b2 
 عدد لا نهائي من الحلول 

y = x  + 3 
y = x + 1 
m1 = m2, b1 ≠ b2 

حل  ليس للنظام  

y = x  + 4 
y = - x + 6 
m1 ≠ m2 

واحد فقط  حل  

y =4 x  + 5 
y = - 4x + 5 
m1 ≠ m2 

واحد فقط  حل  

y = - x – 2 
y = - x – 2 
m1 = m2, b1 = b2 
 عدد لا نهائي من الحلول 

y = 3x + 14 
y = 3x + 14 
m1 = m2, b1 = b2 
 عدد لا نهائي من الحلول 



 

 Y = - 3x + 5  m1 = m2 b1 ≠ b2 

(1, 7) 

(0, 3) 



 

 
2y = 8x + 2 

  y = 4x + 1 

m1 = m2 b1 = b2 

x + y = 80  10x + 5y = 500  y = 100 – 2(80 – y)   x = 80 – y 

x = 80 – y  5y = 500 – 10x  y = 100 – 160 + 2y   x = 80 – 60 

   y = 100 – 2x   y – 2y = 100 – 160   x = 20 

       y = 60 

x y 

x + y = 50 2x + 5y = 160 y = 32 – 
𝟐𝟓 (50 – y)  y = 20 

x = 50 – y 5y = 160 – 2x y = 32 – 20 + 
𝟐𝟓 y  x = 50 – y 

  y = 32 – 
𝟐𝟓 x  y – 

𝟐𝟓 y = 12   x = 50 – 20 

     
𝟑𝟓 y = 12   x = 30 

x + y = 11  x = 6 – 2x y = 2x + 5 

x = 11 – y  x + 2x = 6 y = 2(2) + 5 

x = 11 – (2x + 5) 3x = 6  y = 4 + 5 

x = 11 – 2x – 5  x = 2  y = 9 

3x + y = 13   x = 12 

3x + (x +1) = 13  y = x + 1 

4x = 13 – 1   y = 12 + 1 

x = 11 – 2x – 5   y = 13 

x + 3y = 10   y = 3 

(2y - 5) + 3y = 10  x = 2y - 5 

5y - 5 = 10   x = 2(3) - 5 

5y = 10 + 5    x = 1 

3x + y = 15   y = 12 ÷ 4 = 3 

3(y + 1) + y = 15  x = y + 1 

4y + 3 = 15   x = 3 + 1 

4y = 15 – 3    x = 4 



 

6x    = 12  2x + y = 8 

x = 12 ÷ 6 = 2 2(2) + y = 8 

y = 8 – 4 = 4 

5x      = 15 2x + 3y = 9 

x = 15 ÷ 5 = 3 2(3) + 3y = 9 

3y = 9 – 6 = 3  

Y = 3 ÷ 3 = 1 

+ +

+
2 y    = 14  y + x = 10 

y = 14 ÷ 2 = 7 7 + x = 10 

x = 10 – 7 = 3 

        3 y = - 3  2 x + y = 9 

y = - 3 ÷ 3 = - 1 2 x + (- 1) = 9 

2 x = 9 + 1 = 10 

X = 10 ÷ 2 = 5 

-

a + b = 312 

a – b = 170 

2 a    = 482 

a = 482 ÷ 2 = 241 

 

a + b = 312 

b = 312 – a 

b = 312 – 241 = 71 

+



 

 

A’ 

B’ 

D’ 

C’ 



 

 ثم  اليمينوحدة إلى  1.5إزاحة 
 .أعلىوحدة إلى  2إزاحة 

 ثم ساراليوحدة إلى  1إزاحة 
 .أعلىإلى  اتوحد 4إزاحة 

m < A = m < A’ = 30 

A’ 

B’ 

C’ 



 

 

A’ 

A’’ 

B’ 

C’ D’ 

B’’ 

C’’ D’’ 

A’ B’ 

C’ D’ 



 

 X=1ور حمحول   الانعكاس Yور حمحول   الانعكاس

A= (3, 2)   A’= (3, -2) 

A= (3, 2)   A’= (-3, 2) 



 

Y’= (- 6, 5) Y= (5, 6) 

 

A

B C 

D 

D’ 

C’ 

A’ 

B’ 

A

B C 

D 
A’ 

B’ 

C’ 
D’ 



 

G= (-1, -2)   G’= (1, 2) 

A= (3, -2) A’= (2, 3) 

B= (3, 2) B’= (-2, 3) 

C= (-3, 2) C’= (-2, -3) 

D= (-3, -2) D’= (2, -3)  

90 

A= (3, -2) A’= (-3, 2) 

B= (3, 2) B’= (-3, -2) 

C= (-3, 2) C’= (3, -2) 

D= (-3, -2) D’= (3, 2) 

A= (3, -2) A’= (-2, -3) 

B= (3, 2) B’= (2, -3) 

C= (-3, 2) C’= (2, 3) 

D= (-3, -2) D’= (-2, 3)  

180 270

180 Q= (6, 2)   Q’= (2, -6) 270 

Q= (4, 2)   Q’= (2, -4) Q= (7, 9)   Q’= (-9, 7) 270 90 



 

 

N’ 
P’ 

Q’ 

M’ 
M” 

Q” 

N” 

P” 



 

 وحدات لأسفل  6 إزاحةثم  X= - 4محور  حول انعكاس وحدات لأسفل 6 إزاحةثم  90بزاوية دوران 

  Xمحور  حول انعكاس
 عل الأ  لىإ  ة واحدةوحد إزاحةثم 
 اليسار لىإوحدات  6 إزاحةثم 

A’ B’ 

C’ D’ 

Q’ R’ 

S’ 

 لأسفل  ةوحد 2 إزاحةثم  X= 1.5محور  حول انعكاس



 

   x = 0.5حول محور  انعكاس  نعم لوجود 

 سفلوحدة لأ 2 إزاحةثم 

 Aنقطة  حول 90 بزاوية دوراننعم لوجود 

 إلى اليمينوحدة  3 إزاحةثم 

 أسفل وحدات إلى  4إزاحة ثم 

A 

 yحول محور  انعكاس  نعم لوجود   في أطوال بعض الأضلاع اختلافلوجود  لا

 سفللأ  اتوحد 6 إزاحةثم 



 

𝑮’𝑯’𝑮𝑯  = 
𝟓𝟏 = 5 

 

A (2, -2) A’ = 2(2, -2) = (4, -4) 

B (2, 1) B’ = 2(2, 1) = (4, 2) 

C (3, 0) C’ = 2(3, 0) = (6, 0) 

D (3, -1) D’ = 2(3, -1) = (6, -2) 

A 

A’ 

D 

D’ 

B’ 
B 

C C’ 



 

A= (6, 10)  A’= 0.5(6, 10) = (3, 5) 

B= (10, 10)  B’= 0.5(10, 10) = (5, 5) 

C= (10, 6)  C’= 0.5(10, 6) = (5, 3) 

D= (6, 6)  D’= 0.5(6, 6) = (3, 3) 

D= (0, 0)  D’= 2 (0, 0) = (0, 0) 

E= (2, 0)  E’= 2 (2, 0) = (4, 0) 

F= (0, 2)  C’= 2 (0, 2) = (0, 4) 

F’ 

E’ 
D’ 

√(𝑨’𝑩’)𝟐 = √𝟐𝟐  +  𝟐𝟐 

A’B’ = √𝟖 = 2 √𝟐 √(𝑨𝑩)𝟐= √𝟓𝟐  +  𝟓𝟐 

AB =   5 √𝟐 𝑨’𝑩’𝑨𝑩 = 𝟐√𝟐𝟓√𝟐 = 
𝟐𝟓 

𝑫’𝑬’𝑫𝑬  = 
𝟏𝟓𝟓  = 3 



 

✓ 𝑨𝑩𝑮𝑯 = 𝟓𝟐.𝟓 = 𝟐 
𝑩𝑪𝑯𝑱 = 𝟒𝟐 = 𝟐 

𝑪𝑫𝑱𝑲 = 𝟖𝟒 = 𝟐 
𝑫𝑨𝑲𝑮 = 𝟓𝟐.𝟓 = 𝟐 

✓ 𝑨𝑩𝑨′𝑩 = 𝟏𝟐𝟐𝟕 = 𝟒𝟗 
𝑪𝑩𝑪′𝑩 = 𝟏𝟐𝟐𝟕 = 𝟒𝟗 

𝑨𝑪𝑨′𝑪′ = 𝟖𝟏𝟖 = 𝟒𝟗  

𝑨𝑩𝑬𝑭 = 𝟐𝟖𝟏𝟒 = 𝟐 
𝑩𝑪𝑭𝑮 = 𝟐𝟎𝟏𝟎 = 𝟐 

𝑪𝑫𝑮𝑯 = 𝟐𝟖𝟏𝟒 = 𝟐 
𝑫𝑨𝑯𝑬 = 𝟑𝟐𝟏𝟔 = 𝟐 

✓ 

𝑨𝑩𝑬𝑭 = 𝟐𝟒 = 𝟏𝟐 
𝑩𝑪𝑭𝑮 =  √𝟓𝟐√𝟓 = 𝟏𝟐 

𝑪𝑫𝑮𝑯 = 𝟑𝟔 = 𝟏𝟐 
𝑫𝑨𝑯𝑬 = 𝟐𝟒 = 𝟏𝟐 

✓ 𝑿𝒀𝑹𝑸 = 𝟐𝟏 = 𝟐 
𝒀𝒁𝑸𝑷 =  𝟐𝟏 = 𝟐 

𝒁𝑿𝑷𝑹 = 𝟐√𝟐√𝟐 = 𝟐  

✓ 
 𝑶𝑵𝑶𝑸 = 𝟔−𝟗 = 𝟐−𝟑 

𝑵𝑴𝑸𝑷 =  𝟔𝟏𝟐 = 𝟏𝟐 

𝑶𝑵𝑶𝑸 ≠ 𝑵𝑴𝑸𝑷   

A= (2, -1) A’= 3 (2, -1) = (6, -3) 

B= (1, -2) B’= 3 (1, -2) = (3, -6) 

C= (1, -3) C’= 3 (1, -3) = (3, -9) 

D= (3, -2) D’= 3 (3, -2) = (9, -6) 

A 

A’ A’’ B 

B’ B’’ C 

C’ C’’ 

D 

D’ 
D’’ 



 

6 , 4, 2 

5 , 7 

3 , 4 

<4 = 99 

<2 = 99 

<7 = 180 – 99 = 81 

<5 = <7 = 81 

<4 = 129 

<4 = 3X + 9 

3X + 9 = 129 

3X = 129 - 9 = 120 

X = 120 ÷3 = 40 



 

(7X – 4) +100 = 180 
7X + 96 = 180 
7X = 180 – 96 = 84 
X = 84 ÷ 7 = 12 

(3X + 17) = 86 

3X = 86 – 17 = 69 

X = 96 ÷ 3 = 32 

(2X + 10) = 60 

2X = 60 – 10 = 50 

X = 05 ÷ 2 = 25 

 لوجود زاويتان متبادلتان متطابقتان نعم 

X = 135 



 

<A + <B + <C = 180 

25 + <B + 90 = 180 

<B + 115 = 180 

<B = 180 – 115 

<B = 65 

 

68 + 40 + <A = 180 

<A + 118 = 180 

<A = 180 – 118 = 62 

A  

X + 4X + (5X – 13) = 180 

10X - 13 = 180 

10X = 180 – 13 = 167 

X = 167 ÷ 10 = 16.7 

X = 90 + 26 = 116 
X + 40 = 100 

X = 100 – 40 = 60  

2X + 3X = 115 

5X = 115 

X = 115 ÷ 5 = 23 


